



В Ухте 18-летний парень подозревается в ограблении двух знакомых подростков

Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, подозреваемого в грабеже, совершенном с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья (п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ).

По данным следствия, 10 января текущего года в подъезде дома по улице Тиманской фигурант встретил двух знакомых подростков в возрасте 15-16 лет. В ходе разговора он стал высказывать несовершеннолетним угрозы применения насилия и похитил у них электронные сигареты и наручные часы, причинив материальный ущерб на общую сумму 16700 рублей, после чего скрылся с места происшествия.

Местонахождение нападавшего было установлено в кратчайшие сроки, в ходе допроса он дал признательные показания, к нему применена мера пресечения в виде подписки о невыезде о надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1093553>